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[ ２０２２年度 前期 実施概要 ] 

【 実施日程】 

2022 年 7 月 6 日～ 2022 年 8 月 2 日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：前期担当授業全科目 

 非常勤教員：前期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は、 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習 

などを含みます） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業の

み】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1 私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1 で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】      

内訳 

【一般科目】 
総科目 

実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 
回答率 

共通基礎 121 117 4,147 2,078 50.1% 

共通専門 23 22 1,234 712 57.7% 

共通教育 56 56 1,612 1,130 70.1% 

心理コミュニケーション 27 27 1,298 733 56.5% 

人間健康 37 36 1,821 1,211 66.5% 

スポーツ行動 68 67 3,324 1,719 51.7% 

国際コミュニケーション 94 93 2,334 1,171 50.2% 

国際観光 24 24 1,135 520 45.8% 

経営 33 33 1,462 753 51.5% 

経済 34 33 1,559 739 47.4% 

基本教育 34 34 1,234 900 72.9% 

幼児保育 100 100 3,097 1,915 61.8% 

栄養 22 22 794 532 67.0% 

ライフデザイン 44 43 1,380 968 70.1% 

大学教職 9 9 490 266 54.3% 

短大教職 - - - - - 

合計 726 716 26,921 15,347 57.0% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

55.6 37.0 6.8 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.3 15.6 25.7 28.4 29.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.1 43.4 18.9 4.0 4.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 46.8 10.6 2.1 0.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 47.3 10.4 2.3 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.6 46.7 11.5 3.2 1.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 45.3 12.6 2.3 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.6 41.2 19.0 4.6 1.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

25.2 49.0 15.9 8.1 1.8

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

52.3 37.2 7.0 3.5

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.7 48.4 14.1 2.9 1.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 46.0 14.7 2.4 1.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

11



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.1 41.5 19.9 4.5 2.0

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.4 46.5 7.2 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.6 22.2 33.0 26.1 16.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.5 39.6 22.0 3.5 4.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 42.9 8.7 1.4 0.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 43.0 9.3 1.3 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.1 43.6 10.0 1.3 1.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 44.3 11.8 2.0 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.9 39.3 20.0 3.0 1.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.0 48.6 12.1 4.1 1.2

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

37.1 41.0 10.5 11.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.8 47.1 9.6 1.7 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 46.1 9.1 1.7 1.2

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

36.0 45.1 14.8 3.6 0.6

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

49.3 42.0 7.7 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.5 15.3 32.7 29.9 18.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.7 43.2 17.5 6.3 6.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 44.2 11.7 2.4 1.1

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.1 46.5 10.1 2.2 1.1

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 40.6 16.8 5.6 2.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 45.7 11.4 2.7 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 42.9 16.8 4.2 2.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

24.3 43.6 18.1 11.4 2.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

43.1 38.6 8.5 9.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.4 49.4 14.2 2.7 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.4 47.4 13.5 2.4 1.3

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

28.4 31.7 33.0 4.1 2.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.3 43.1 8.3 1.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.0 18.4 34.7 26.1 18.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 38.1 16.2 4.0 2.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 42.4 10.3 1.5 0.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.5 46.8 7.9 1.3 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.3 46.0 11.2 2.8 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 46.5 11.5 2.4 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 42.4 17.6 3.9 1.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.5 44.2 19.0 6.2 2.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

49.2 40.7 3.4 6.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.3 50.0 12.2 2.1 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.2 49.4 11.0 2.2 1.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

35



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.9 45.1 19.9 6.1 2.0

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.6 47.1 6.0 1.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.7 15.8 31.9 30.9 18.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 42.0 13.8 1.8 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.6 42.1 9.3 1.1 0.9

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.4 39.7 10.1 2.0 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 40.4 11.0 3.5 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 41.6 12.2 2.7 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 42.0 16.5 2.7 1.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.5 47.8 14.9 6.2 1.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

46.3 35.2 13.0 5.6

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

42



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 49.1 12.1 3.2 1.1

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 45.4 12.7 2.7 1.2

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

25.4 46.5 20.0 6.2 1.9

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

52.8 39.0 7.6 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.2 23.5 34.6 23.8 11.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.9 42.9 25.7 1.3 2.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 50.2 11.5 0.8 0.7

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 50.6 8.7 1.5 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.1 55.0 11.8 1.0 1.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 50.2 13.7 1.4 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.3 43.0 25.4 2.2 1.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

19.4 51.2 19.9 7.3 2.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

52.3 46.2 0.0 1.5

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

25.0 56.7 16.1 1.6 0.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.3 57.4 13.9 1.6 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

20.1 50.1 23.2 5.8 0.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

57.6 39.5 2.6 0.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

64.9 32.4 2.7 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.2 25.7 36.4 22.1 11.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

18.9 35.1 24.3 13.5 8.1

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

54



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

24.8 41.3 22.6 5.2 6.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 43.2 8.6 1.8 0.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.3 43.8 8.5 2.2 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.1 46.6 7.7 4.2 1.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

56



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 43.9 10.9 2.3 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.7 42.2 19.8 4.5 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.6 46.9 15.7 8.0 1.8

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

44.9 52.2 1.4 1.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 50.6 8.6 1.4 0.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 42.6 9.7 2.0 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.7 44.3 18.0 4.2 1.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

49.0 45.6 4.7 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

56.7 42.3 1.0 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.6 12.5 29.0 34.3 22.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

8.2 30.9 25.8 21.6 13.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.6 44.2 14.6 2.6 2.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.8 40.5 6.3 1.2 0.3

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.5 44.2 5.7 1.3 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.0 42.8 7.2 1.6 0.4

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 42.5 10.1 2.1 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.1 43.8 11.5 1.9 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.5 48.1 14.5 4.6 0.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

47.5 35.6 13.6 3.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 50.0 8.3 1.7 0.7

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.0 47.6 6.7 1.0 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.4 48.0 17.3 2.5 0.7

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.5 44.8 6.6 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.6 47.4 4.4 0.5

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.7 20.1 32.7 25.8 16.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.9 15.3 31.8 27.7 21.3

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.6 40.6 14.8 2.2 2.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 41.7 9.1 1.7 0.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.8 41.2 8.9 1.2 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.2 42.6 9.3 2.2 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 42.0 12.3 1.9 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.5 40.0 16.3 3.7 1.6

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 43.0 14.0 7.0 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

46.1 45.4 5.0 3.5

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.1 46.7 10.2 2.3 0.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 45.4 9.5 1.7 1.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.3 41.7 25.6 5.2 1.3

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.9 43.8 7.4 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.5 27.8 39.0 21.1 7.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.6 44.9 15.3 4.1 4.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 43.6 6.3 1.1 1.3

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.4 42.7 7.9 0.9 1.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.5 43.8 9.5 1.6 1.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 44.5 9.2 1.5 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 41.7 13.4 2.4 1.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.9 45.3 13.2 6.2 1.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

29.8 50.0 9.5 10.7

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.3 49.4 10.4 1.7 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.8 45.6 9.1 2.0 1.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.1 44.6 16.6 3.9 2.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

53.5 39.4 6.3 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.1 27.7 37.3 23.5 8.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.3 41.0 20.5 3.9 5.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 41.3 7.9 0.6 0.2

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.5 44.2 7.9 0.8 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.4 43.2 8.4 1.2 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 44.8 11.7 1.0 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.1 45.4 18.1 2.7 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

89



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.1 47.7 14.2 4.6 1.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

33.3 63.3 3.3 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.4 47.9 9.6 1.3 0.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 44.4 11.2 1.0 1.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

30.1 53.5 14.0 1.0 1.4

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.1 53.8 6.8 2.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

100.0 0.0 0.0 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.9 15.5 23.5 28.8 27.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.9 42.6 12.0 5.8 5.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.8 51.5 6.8 4.1 3.8

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.8 47.4 9.8 3.0 6.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.8 42.7 12.6 4.6 8.4

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.1 45.5 10.2 6.8 7.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.1 45.5 13.9 6.4 7.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

19.2 47.7 19.9 7.1 6.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

65.5 31.0 0.0 3.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.4 50.4 13.5 3.0 5.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.3 47.4 14.3 4.5 7.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

17.8 46.7 22.2 2.2 11.1

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

51.0 40.3 8.3 0.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

62.2 32.2 4.7 0.9

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.6 8.0 13.2 23.0 54.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 14.1 19.1 20.6 43.4

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.6 39.8 17.6 4.3 4.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 43.9 11.7 1.8 1.9

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 43.7 12.5 2.1 2.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 40.7 14.0 3.7 3.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.0 44.5 14.9 2.2 2.3

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.7 42.8 16.3 3.7 2.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.7 45.4 18.0 4.0 2.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

55.3 30.1 8.1 6.5

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 47.3 13.8 1.9 2.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 44.4 14.1 2.1 2.6

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

19.5 44.5 23.7 6.9 5.4

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

64.9 29.1 5.7 0.2

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

56.2 40.8 3.1 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.7 17.7 27.1 36.3 17.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.6 26.9 30.0 29.2 9.2

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.8 49.0 12.3 3.8 2.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.2 41.4 12.0 1.9 0.6

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 45.1 8.5 2.1 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 43.4 11.2 2.0 1.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.9 42.5 11.8 2.3 0.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 44.5 15.4 2.8 2.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

22.6 44.4 20.9 10.3 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

53.1 43.8 3.1 0.0

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.3 49.1 12.6 2.1 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.3 45.9 13.0 1.9 0.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

23.6 41.7 26.4 5.6 2.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

43.4 46.8 8.7 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 19.8 33.1 27.8 16.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022前期

2022前期
2022前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.6 48.1 11.6 2.9 3.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 46.5 5.7 0.9 0.1

2022前期

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 47.0 5.4 1.1 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 49.0 6.8 1.3 1.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 46.9 8.4 0.9 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 48.8 11.9 1.9 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.9 48.1 13.5 6.4 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

39.7 45.6 8.8 5.9

2022前期

2022前期
2022前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.3 50.2 8.8 1.1 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.4 48.6 8.4 0.9 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.1 46.5 18.3 2.2 1.8

2022前期
2022前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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2. セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナー･幼児教育演習（以下｢セミナー･演習｣と称します｡）におけ 

る対面授業のへの出席状況は、 

 

設問２． このセミナー･演習１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は （授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや演習外で 

の実践練習などを含みます） 

 

設問３． セミナー・演習の内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】      

内訳 

【セミナー科目】 
総科目 

実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 
回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 22 22 586 430 73.4% 

心理コミュニケーション 20 19 247 145 58.7% 

人間健康 23 22 258 157 60.9% 

スポーツ行動 29 29 381 215 56.4% 

国際コミュニケーション 44 44 465 241 51.8% 

国際観光 - - - - - 

経営 33 28 255 127 49.8% 

経済 22 19 176 105 59.7% 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 22 21 207 130 62.8% 

栄養 11 11 77 67 87.0% 

ライフデザイン 16 16 211 151 71.6% 

大学教職 - - - - - 

短大教職 - - - - - 

合計 242 231 2,863 1,768 61.8% 
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

54.0 38.4 7.4 0.2

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.4 14.4 24.4 28.4 28.4

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.3 46.0 6.5 0.9 0.2

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 46.7 11.2 1.9 0.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.1 45.6 15.6 3.0 0.7

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 50.0 13.5 2.6 0.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 48.8 9.3 1.6 0.5

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.2 52.1 12.8 3.0 0.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 49.8 10.7 1.9 0.9

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

46.5 48.8 3.9 0.8

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

8.7 25.2 17.3 26.0 22.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.5 34.6 6.3 1.6 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.1 32.3 7.9 0.8 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.9 33.1 10.2 0.0 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.0 39.4 7.1 1.6 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.7 34.6 7.1 1.6 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.8 37.0 9.4 0.8 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

135



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.9 33.9 9.4 0.8 0.0

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.7 51.4 2.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.7 22.9 30.5 23.8 17.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.3 41.9 4.8 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.0 35.2 2.9 1.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.4 46.7 1.9 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.8 50.5 5.7 0.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.3 42.9 2.9 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 54.3 5.7 0.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 47.6 4.8 0.0 0.0

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

55.2 40.7 3.4 0.7

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.2 34.5 31.0 11.7 7.6

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

142



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.0 42.8 5.5 0.7 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.6 33.8 6.2 2.1 1.4

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.4 40.7 13.8 2.1 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.1 44.8 10.3 2.1 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.8 37.2 6.2 2.8 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 44.8 4.8 2.1 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.1 38.6 5.5 1.4 1.4

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

56.7 39.5 3.8 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.5 22.3 27.4 21.7 24.2

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.1 31.8 4.5 0.6 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.2 36.9 3.2 0.6 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.8 39.5 5.1 0.0 0.6

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.1 36.9 6.4 0.6 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.8 33.1 4.5 0.6 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.1 38.2 5.1 0.6 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.8 35.0 2.5 0.6 0.0

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.5 54.9 5.1 0.5

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

9.3 17.7 27.9 21.9 23.3

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.0 29.3 4.2 0.0 0.5

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.3 32.6 4.7 0.0 0.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.5 34.9 5.1 0.5 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.9 40.9 3.3 0.5 0.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.5 37.2 1.9 0.0 0.5

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.1 35.8 5.1 0.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.5 35.3 4.2 0.9 0.0

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.8 47.3 7.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.2 29.9 30.7 20.3 12.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.5 37.3 4.1 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.8 35.3 9.1 0.0 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.4 32.8 12.0 0.4 0.4

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.4 38.2 6.6 0.8 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.9 31.1 8.7 0.8 0.4

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.9 38.2 8.7 1.2 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.8 36.1 7.5 1.2 0.4

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

76.0 21.5 1.9 0.6

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.0 30.0 32.1 16.9 14.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.0 38.8 5.6 0.6 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.0 39.3 10.5 1.2 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.9 43.6 12.0 1.5 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.0 41.5 9.9 0.6 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 39.1 6.0 1.9 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.1 41.4 9.3 4.2 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.0 36.8 11.1 2.5 0.6

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

51.5 42.3 6.2 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.8 7.7 12.3 19.2 60.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 34.6 15.4 1.5 0.8

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 36.2 13.1 0.8 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.6 40.8 13.8 0.0 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.8 37.7 18.5 2.3 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.8 41.5 12.3 2.3 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.9 46.9 14.6 0.8 0.8

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.6 40.0 13.8 0.8 0.8

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

64.2 28.4 7.5 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.0 17.9 20.9 31.3 23.9

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.8 49.3 9.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.8 40.3 14.9 0.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 40.3 16.4 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 44.8 14.9 0.0 1.5

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.8 46.3 10.4 1.5 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.8 41.8 14.9 1.5 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.3 35.8 14.9 0.0 0.0

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

35.8 47.7 15.9 0.7

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.0 7.9 19.2 35.8 35.1

2022前期

2022前期

2022前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.4 50.3 7.3 2.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 45.0 7.3 0.0 0.0

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 43.7 8.6 0.7 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 49.0 12.6 0.7 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 44.4 9.3 0.7 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.4 52.3 6.6 2.0 0.7

2022前期

2022前期

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 54.3 6.6 1.3 0.7

2022前期
2022前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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[ ２０２２年度 後期 実施概要 ] 

【 実施日程】 

2022 年 12 月 12 日～ 2023 年 1 月 18 日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：後期担当授業全科目 

 非常勤教員：後期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は、 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習 

などを含みます） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業の

み】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1 私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1 で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】      

内訳 

【一般科目】 
総科目 

実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 
回答率 

共通基礎 152 150 7,140 3,577 50.1% 

共通専門 17 16 595 285 47.9% 

共通教育 2 1 1 1 100.0% 

心理コミュニケーション 30 29 1,360 630 46.3% 

人間健康 27 27 1,269 857 67.5% 

スポーツ行動 53 52 2,251 784 34.8% 

国際コミュニケーション 90 89 1,846 862 46.7% 

国際観光 24 24 1,175 476 40.5% 

経営 35 35 1,718 583 33.9% 

経済 29 29 1,009 411 40.7% 

基本教育 30 29 715 409 57.2% 

幼児保育 89 88 2,537 1,085 42.8% 

栄養 19 19 694 558 80.4% 

ライフデザイン 43 43 1,362 854 62.7% 

大学教職 9 8 534 184 34.5% 

短大教職 - - - - - 

合計 649 639 24,206 11,556 47.7% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.0 50.4 14.4 1.2

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 13.7 22.7 25.2 35.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.3 44.3 14.2 3.1 4.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 40.3 13.4 2.4 1.2

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.7 44.7 15.6 2.0 2.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.9 43.0 12.9 7.0 3.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.0 39.9 19.1 5.1 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.0 37.9 17.6 7.1 3.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.4 36.9 23.0 10.8 2.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

61.1 35.2 1.9 1.9

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.0 42.5 18.8 3.4 2.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 40.6 19.3 4.6 2.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

28.0 31.2 25.8 10.8 4.3

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.5 42.0 8.4 2.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.0 22.1 33.9 23.1 16.9

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.9 36.9 23.3 3.7 5.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 44.7 11.7 2.0 1.5

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 45.6 11.2 2.2 1.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.2 44.2 13.9 2.7 2.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 44.4 14.2 2.3 1.1

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.3 38.8 23.5 3.4 2.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.2 45.7 16.6 6.5 2.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

39.7 44.3 8.7 7.3

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.3 48.6 13.2 2.4 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.5 47.0 12.5 2.2 1.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.8 44.1 18.2 3.6 1.2

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

0.0 0.0 100.0 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

- - - - -

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.6 54.4 5.6 1.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.8 20.0 33.7 29.8 14.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.4 38.2 13.7 2.8 1.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.4 41.1 7.7 2.1 0.7

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 41.8 7.7 2.5 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.3 40.8 9.9 2.7 1.3

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 40.7 10.5 2.5 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.6 37.9 16.1 5.6 0.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.6 42.5 16.5 7.0 1.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

45.5 45.5 0.0 9.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 49.1 9.5 2.1 0.7

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 42.1 12.6 2.1 0.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

28.4 44.1 19.6 5.9 2.0

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

42.9 49.4 6.9 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.3 24.9 33.1 23.2 14.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.9 43.9 17.5 1.2 6.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.2 48.2 12.5 1.7 1.4

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.3 50.1 11.0 2.1 1.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.6 46.5 12.8 3.5 2.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.7 47.3 13.4 1.9 1.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.0 44.9 18.4 3.6 2.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

24.9 49.1 14.6 9.8 1.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

37.9 50.0 3.0 9.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.0 52.1 13.7 1.7 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.4 48.5 14.1 2.2 1.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

23.5 44.2 22.5 6.7 3.2

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.2 45.0 5.8 1.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.6 19.7 36.7 26.5 13.4

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

25.2 47.3 22.1 3.7 1.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.4 51.3 13.1 1.9 1.2

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 50.9 11.9 1.5 1.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.7 53.2 14.7 1.2 2.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.7 48.2 17.8 2.9 1.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.2 45.0 22.1 2.4 2.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

19.0 49.6 21.4 6.8 3.2

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.1 47.4 7.9 2.6

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

24.8 56.0 15.6 1.5 2.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.3 55.0 15.1 1.5 2.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

13.1 50.0 28.1 5.0 3.8

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

51.6 43.3 4.7 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

51.7 48.3 0.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.7 27.3 31.4 21.1 16.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

13.8 44.8 17.2 10.3 13.8

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.6 37.1 27.2 3.9 2.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.7 41.0 7.8 1.3 0.3

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.7 40.5 8.7 0.6 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.6 41.9 11.5 1.2 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 40.8 9.4 2.1 0.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.0 41.7 16.7 1.9 0.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.1 49.0 12.4 6.5 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

34.1 63.6 2.3 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 48.7 8.3 0.3 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 44.4 9.0 0.5 0.5

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.6 49.8 15.8 2.3 0.5

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.3 53.2 8.7 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.0 56.0 4.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.5 11.5 29.5 31.0 26.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 16.0 30.0 18.0 36.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.0 45.6 13.9 3.8 2.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.0 44.9 8.2 1.5 0.4

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 44.1 8.5 1.3 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.7 44.5 9.6 0.7 0.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.2 46.6 10.6 1.4 0.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.8 45.6 13.7 2.0 0.9

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 47.1 14.2 3.3 0.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

37.5 43.8 9.4 9.4

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.1 48.5 9.9 1.1 0.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.1 46.0 10.2 1.2 0.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

28.5 44.9 21.1 4.3 1.2

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.1 45.2 6.9 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.0 50.0 5.6 0.4

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.6 18.1 32.8 24.1 20.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.6 16.5 25.6 27.4 24.8

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 40.7 15.8 2.8 3.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.4 42.9 9.8 0.8 1.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.0 42.5 10.6 1.1 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.5 41.9 10.5 2.3 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 44.5 13.6 2.0 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.4 41.2 16.6 2.7 1.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.0 44.1 15.7 5.9 1.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

29.4 60.8 7.8 2.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 45.9 13.1 2.2 0.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 44.8 11.1 2.0 0.5

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.8 49.5 19.3 3.7 0.7

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.4 43.6 10.2 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.8 36.2 35.3 15.7 7.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.5 40.6 17.1 1.8 3.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.4 34.0 7.0 0.8 0.8

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.3 33.2 7.7 1.0 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.1 35.3 7.5 1.7 1.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.4 34.1 9.3 1.2 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 32.3 12.1 2.3 1.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.9 39.6 12.6 3.8 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

46.2 41.0 7.7 5.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.6 35.3 10.1 0.9 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.2 33.1 10.1 1.5 1.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

41.2 37.4 14.5 4.7 2.2

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

41.6 46.2 10.3 1.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.8 31.5 40.5 15.1 9.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.7 37.3 19.0 2.4 3.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.5 35.7 5.7 1.1 1.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.9 35.5 9.5 1.3 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 38.8 10.2 2.0 2.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.3 36.3 12.2 1.5 1.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.4 36.6 18.1 2.9 1.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.4 41.8 15.1 3.6 1.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

50.0 45.5 0.0 4.5

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

269



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.2 38.4 7.8 2.3 1.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 39.1 8.6 2.1 1.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

37.7 44.5 14.3 1.5 1.9

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.0 58.2 4.9 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.8 25.5 29.9 26.1 14.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 48.7 10.1 1.9 1.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.9 44.0 4.3 1.6 1.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.0 44.6 6.0 4.3 1.1

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 46.5 6.9 2.1 1.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 47.8 9.8 2.7 1.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 51.1 9.2 1.6 1.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 46.2 12.0 4.9 0.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

20.0 60.0 20.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.3 45.7 10.9 0.0 2.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 49.5 8.7 1.1 1.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

57.5 27.5 10.0 2.5 2.5

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.5 47.2 17.4 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

30.9 46.8 21.3 1.1

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.2 8.3 15.4 18.1 57.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

8.5 17.0 23.4 13.8 37.2

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.2 44.4 19.8 2.8 1.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 40.0 13.0 0.7 0.7

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 40.5 13.8 1.1 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 42.4 15.4 1.7 1.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

283



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.0 41.2 15.1 1.7 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.9 41.9 18.4 2.5 1.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.8 45.2 19.6 1.9 1.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

67.6 26.5 2.9 2.9

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.0 45.5 16.2 1.1 1.1

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 46.0 14.9 0.8 1.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

33.1 38.4 22.9 2.8 2.8

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

59.3 31.5 9.2 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

41.6 43.4 14.9 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.6 10.7 27.0 32.9 25.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 26.7 29.9 26.2 14.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.4 52.4 11.8 1.4 1.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.0 48.7 5.2 0.7 0.4

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 48.6 6.8 0.7 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 50.9 6.7 3.3 0.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 43.2 8.8 2.0 0.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 46.1 11.1 3.6 0.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.9 49.8 14.7 5.7 2.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

55.3 44.7 0.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 55.0 9.0 1.6 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.8 53.0 8.6 2.2 0.4

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

22.9 47.1 24.3 2.9 2.9

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.1 51.1 8.9 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.3 66.7 0.0 0.0

2022後期

2022後期
2022後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.5 18.2 31.7 24.4 21.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 11.1 22.2 44.4 22.2

2022後期

2022後期
2022後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.7 44.8 11.7 2.6 3.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.4 45.3 5.2 0.7 0.5

2022後期

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 44.0 5.9 1.1 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.2 45.6 6.9 1.3 1.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.1 46.3 7.5 0.9 0.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 43.1 11.1 2.6 1.3

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.1 44.3 13.0 5.2 2.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

70.0 16.7 11.7 1.7

2022後期

2022後期
2022後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.7 47.0 9.3 1.8 0.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 43.1 9.4 1.5 0.5

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

37.4 42.5 15.0 4.2 0.9

2022後期
2022後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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2.セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナー･幼児教育演習（以下｢セミナー･演習｣と称します｡）におけ 

る対面授業のへの出席状況は、 

 

設問２． このセミナー･演習１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は （授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや演習外で 

の実践練習などを含みます） 

 

設問３． セミナー・演習の内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】      

内訳 

【セミナー科目】 
総科目 

実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 
回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 22 22 572 375 65.6% 

心理コミュニケーション 102 93 1,125 521 46.3% 

人間健康 - - - - - 

スポーツ行動 - - - - - 

国際コミュニケーション 9 8 58 25 43.1% 

国際観光 9 8 70 26 37.1% 

経営 53 46 415 192 46.3% 

経済 - - - - - 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 22 19 186 94 50.5% 

栄養 11 11 74 63 85.1% 

ライフデザイン 16 16 205 120 58.5% 

大学教職 - - - - - 

短大教職 - - - - - 

合計 244 223 2,705 1,416 52.3% 
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.1 46.1 13.6 2.1

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.1 19.5 28.5 22.9 24.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.1 43.2 9.9 0.3 0.5

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 45.1 10.4 1.3 1.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.9 45.3 17.1 1.9 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 50.4 12.8 1.6 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 47.5 9.9 1.9 0.8

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 48.3 13.1 3.2 1.1

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.2 46.7 11.2 1.6 1.3

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

42.7 52.1 5.2 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

14.1 27.6 25.0 20.8 12.5

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.3 34.4 8.3 0.0 1.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.4 29.7 9.4 0.5 1.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

312



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.6 37.0 8.3 1.0 1.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.6 36.5 8.3 0.5 1.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.3 33.9 7.3 0.5 1.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 38.5 7.8 1.0 1.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.8 33.9 6.8 1.6 1.0

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

315



「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

46.5 43.5 9.2 0.8

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.2 21.4 31.7 16.7 15.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 38.7 5.8 1.7 0.8

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 36.8 9.2 1.6 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 44.0 7.5 1.7 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 43.6 9.3 4.1 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.0 36.1 8.3 0.8 0.8

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 45.0 7.5 2.5 1.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 45.7 8.5 1.7 1.7

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

42.6 48.0 9.2 0.2

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

11.7 25.1 28.4 19.0 15.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.4 37.0 5.0 1.3 0.2

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.4 36.3 5.4 1.7 0.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.7 36.5 7.9 1.7 0.2

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.4 37.6 8.1 1.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.8 36.1 5.2 1.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 38.4 7.7 0.8 0.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.5 34.7 6.1 0.2 0.4

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

46.5 43.5 9.2 0.8

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.2 21.4 31.7 16.7 15.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 38.7 5.8 1.7 0.8

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 36.8 9.2 1.6 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 44.0 7.5 1.7 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 43.6 9.3 4.1 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.0 36.1 8.3 0.8 0.8

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 45.0 7.5 2.5 1.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 45.7 8.5 1.7 1.7

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

46.5 43.5 9.2 0.8

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.2 21.4 31.7 16.7 15.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 38.7 5.8 1.7 0.8

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 36.8 9.2 1.6 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 44.0 7.5 1.7 0.8

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 43.6 9.3 4.1 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.0 36.1 8.3 0.8 0.8

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 45.0 7.5 2.5 1.7

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 45.7 8.5 1.7 1.7

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

68.0 28.0 4.0 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

24.0 52.0 12.0 8.0 4.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.0 28.0 8.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 28.0 12.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.0 32.0 4.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.0 32.0 4.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.0 28.0 4.0 0.0 0.0

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

340



「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.5 53.8 7.7 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

26.9 42.3 19.2 0.0 11.5

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.7 38.5 3.8 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 46.2 11.5 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 38.5 11.5 3.8 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 46.2 0.0 3.8 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 50.0 3.8 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 42.3 7.7 0.0 0.0

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.4 45.7 14.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.1 9.6 8.5 19.1 60.6

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 35.1 13.8 1.1 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.1 31.9 16.0 0.0 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.9 34.0 16.0 0.0 1.1

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 34.0 22.3 1.1 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 39.4 13.8 1.1 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 37.2 20.2 1.1 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 39.4 13.8 0.0 0.0

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

350



「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.5 44.4 19.0 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.3 14.3 19.0 38.1 22.2

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.1 33.3 4.8 3.2 1.6

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.4 39.7 4.8 3.2 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 44.4 6.3 1.6 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 44.4 7.9 1.6 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.4 41.3 6.3 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 42.9 9.5 1.6 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.8 41.3 4.8 3.2 0.0

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.3 55.8 10.8 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.2 12.5 25.0 17.5 40.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2022後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.5 41.7 3.3 1.7 0.8

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.7 35.0 6.7 0.8 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.3 36.7 8.3 1.7 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 42.5 4.2 3.3 0.0

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.7 35.0 6.7 0.8 0.8

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 41.7 6.7 1.7 0.8

2022後期

2022後期

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2022後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.2 40.8 1.7 1.7 1.7

2022後期
2022後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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[ ２０２３年度 前期 実施概要 ] 

【 実施日程】 

2023 年 7 月６日～ 2023 年 7 月 27 日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：前期担当授業全科目 

 非常勤教員：前期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は、 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習 

などを含みます） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業のみ】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1 私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1 で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】 
     

内訳 

【一般科目】 

総科目 実施科目 実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 41 41 2,524 1,214 48.1% 

共通専門 13 13 1,020 567 55.6% 

共通教育 114 114 4,237 2,576 60.8% 

心理コミュニケーション 29 29 1,608 837 52.1% 

人間健康 37 37 1,759 1,100 62.5% 

スポーツ行動 59 59 3,053 1,457 47.7% 

国際コミュニケーション 83 83 2,126 1,171 55.1% 

国際観光 26 26 1,184 632 53.4% 

経営 37 37 1,522 815 53.5% 

経済 39 38 1,198 672 56.1% 

基本教育 25 25 890 639 71.8% 

幼児保育 68 67 3,074 1,613 52.5% 

栄養 22 22 865 563 65.1% 

ライフデザイン 41 41 1,228 969 78.9% 

大学教職 7 7 524 274 52.3% 

短大教職 - - - - - 

合計 641 639 26,812 15,099 56.3% 
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2. セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナー･幼児教育演習（以下｢セミナー･演習｣と称します｡）におけ 

る対面授業のへの出席状況は、 

 

設問２． このセミナー･演習１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は （授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや演習外で 

の実践練習などを含みます） 

 

設問３． セミナー・演習の内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。 
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内訳 

【セミナー科目】 

総科目 実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 67 67 1,190 813 68.3% 

心理コミュニケーション 16 16 176 90 51.1% 

人間健康 18 17 178 101 56.7% 

スポーツ行動 24 21 220 91 41.4% 

国際コミュニケーション 15 14 160 85 53.1% 

国際観光 16 15 142 73 51.4% 

経営 20 17 145 69 47.6% 

経済 18 17 135 66 48.9% 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 21 20 211 115 54.5% 

栄養 10 10 78 50 64.1% 

ライフデザイン 18 18 176 132 75.0% 

大学教職 - - - - - 

短大教職 - - - - - 

合計 243 232 2,811 1,685 59.9% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.0 50.8 9.4 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

365



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 19.8 32.5 25.3 19.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 42.6 18.1 3.0 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.0 38.6 6.6 0.5 0.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.1 37.8 7.8 0.8 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.7 38.6 9.0 1.8 0.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 40.6 9.6 1.4 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.7 38.1 15.0 2.3 1.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 42.7 11.0 4.7 1.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

50.0 36.1 5.6 8.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.5 45.3 8.6 2.0 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 43.2 8.3 1.7 0.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

38.2 43.1 13.0 3.8 1.9

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

372



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.5 43.4 10.1 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 15.9 32.8 29.2 20.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.2 45.6 17.2 4.7 4.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.5 48.4 10.4 1.7 1.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.9 47.7 9.9 1.5 1.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 46.8 14.0 2.9 2.2

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

376



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.3 48.8 10.9 1.9 1.1

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.2 44.7 16.0 4.0 2.1

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.7 45.7 16.9 7.9 2.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.7 33.6 10.3 13.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 49.8 12.7 2.4 1.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.3 50.5 12.1 2.6 1.5

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

29.1 41.6 23.3 4.0 1.9

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.3 48.0 11.8 0.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.2 16.0 30.7 28.2 20.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.3 40.5 12.1 3.6 3.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.1 43.0 9.9 1.6 1.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 41.6 12.3 2.6 1.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.3 43.8 12.0 4.0 1.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 44.6 10.9 2.3 1.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.0 44.8 13.2 4.4 1.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.9 42.7 18.3 7.8 3.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

45.9 39.3 8.2 6.6

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.6 46.9 16.6 2.1 1.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.3 47.8 12.7 2.5 1.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

25.7 27.5 33.9 4.6 8.3

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.5 51.7 10.7 0.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.3 18.9 38.0 25.3 13.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.2 42.3 12.8 2.9 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.4 39.8 8.1 1.7 1.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.1 40.6 7.4 1.2 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.2 42.6 8.4 2.6 1.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.2 43.2 11.7 1.6 1.3

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 39.0 12.8 3.1 2.1

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.2 49.0 14.7 5.3 0.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

36.0 56.0 4.0 4.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 49.9 10.6 2.0 1.1

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 48.0 10.1 1.7 1.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.1 43.2 18.8 8.0 4.0

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.5 58.8 7.7 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.3 12.6 26.8 34.4 22.9

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 49.0 13.9 4.2 2.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 50.3 7.0 1.6 0.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.6 50.9 7.3 1.5 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.3 52.0 7.6 1.3 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.1 46.7 9.7 0.7 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 48.1 12.8 1.8 0.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.9 44.2 18.8 6.8 1.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

54.7 35.8 7.5 1.9

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 55.7 12.1 1.3 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 52.7 10.9 1.5 0.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

22.5 52.9 21.6 2.0 1.0

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

50.4 42.5 6.8 0.2

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

50.0 42.9 7.1 0.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 18.8 35.8 26.7 15.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

21.4 28.6 25.0 7.1 17.9

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.7 46.0 15.1 3.6 2.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.8 47.2 6.1 1.3 0.6

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 45.5 6.1 1.6 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 47.4 7.0 1.7 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.4 46.1 6.2 2.2 1.1

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.7 47.9 13.6 3.2 1.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.2 52.3 12.3 6.2 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.2 53.1 4.7 0.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.8 53.5 7.5 1.9 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.3 49.2 7.4 2.3 0.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

33.1 51.9 13.1 1.3 0.6

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

412



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

42.3 46.7 9.9 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

57.4 37.7 4.9 0.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

413



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.5 10.9 28.4 29.3 29.9

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.6 11.5 27.9 37.7 21.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.0 42.4 13.4 3.3 1.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.6 42.0 7.2 0.8 0.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 42.0 8.9 1.3 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 44.1 10.4 1.7 0.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 42.8 9.9 1.2 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 44.5 12.1 2.9 0.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

417



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.9 47.5 14.3 3.4 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

41.7 37.5 8.3 12.5

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.3 48.5 9.9 0.9 0.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 46.2 9.8 1.0 0.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

39.1 34.8 22.7 1.7 1.7

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.7 53.5 8.6 0.2

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.7 55.3 5.4 0.6

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.7 17.4 29.7 24.4 23.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.2 17.0 29.6 24.4 23.8

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 41.0 9.2 2.1 2.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.9 34.2 9.0 0.8 1.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.5 35.2 7.6 1.4 1.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.4 37.1 8.5 3.1 1.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.2 39.9 9.2 2.2 1.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 36.4 11.5 4.3 2.1

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.7 38.6 14.3 6.9 2.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

59.4 27.8 6.8 6.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.8 43.2 9.1 1.9 1.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.4 40.6 8.8 1.8 1.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

38.2 33.7 22.5 2.4 3.2

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.3 48.8 12.4 0.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.6 23.7 33.0 27.6 12.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 37.5 16.8 3.7 3.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.3 37.4 6.6 0.8 0.9

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.8 39.0 6.7 1.8 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.2 35.8 8.9 2.2 1.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.9 38.7 8.2 1.2 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.0 36.4 10.2 2.6 1.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.2 39.5 13.6 6.8 2.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.2 39.2 7.8 10.8

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.3 42.5 9.0 1.7 1.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 39.6 9.1 2.0 1.5

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

46.3 30.6 19.0 1.7 2.5

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.0 48.7 9.7 1.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.5 21.2 32.8 28.8 14.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.3 43.1 12.5 3.6 1.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 33.7 4.4 1.1 0.8

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.4 37.5 7.1 2.2 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.8 39.9 8.5 1.4 1.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.8 37.7 11.4 1.7 1.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.6 36.1 14.1 3.5 1.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.6 44.9 11.6 6.0 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

59.1 34.1 2.3 4.5

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

442



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 40.2 9.5 1.4 1.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 37.8 8.2 3.5 1.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

35.2 48.1 14.8 0.0 1.9

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.2 62.0 7.3 1.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.5 13.5 28.5 22.3 30.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 40.9 12.8 3.7 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.7 39.1 8.8 3.3 2.2

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 38.3 11.7 4.7 2.9

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.2 42.1 15.8 3.2 2.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 37.2 15.7 3.6 3.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.0 40.1 14.2 7.7 2.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 42.0 21.5 5.5 2.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

50.0 40.9 4.5 4.5

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.0 46.7 12.8 5.8 3.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.0 42.7 14.2 4.0 4.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.9 42.3 26.9 3.8 0.0

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

42.1 45.7 11.6 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 11.3 31.6 31.8 23.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.4 42.7 18.8 3.9 4.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 48.0 11.4 1.7 0.2

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.0 48.0 11.4 1.3 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 44.1 16.8 2.9 1.1

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.9 45.9 13.6 1.4 1.3

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.3 43.7 18.2 3.1 1.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.4 46.0 16.9 6.6 1.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

39.5 44.2 14.0 2.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.6 46.9 15.5 2.3 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 50.5 13.5 1.3 1.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

37.5 36.8 25.0 0.7 0.0

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

51.4 43.0 5.7 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

55.8 40.4 3.8 0.0

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

461



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.7 17.9 30.2 29.5 16.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.1 28.2 42.3 16.0 6.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.5 55.6 7.2 4.1 1.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.2 49.7 5.3 1.4 0.4

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 51.5 5.9 0.9 0.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.3 54.8 8.3 3.2 0.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 49.9 7.3 2.5 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.2 50.1 9.8 5.3 1.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.1 48.5 11.5 11.4 2.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

44.2 53.2 1.3 1.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 54.4 8.2 2.0 0.7

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.9 53.3 8.2 1.4 1.2

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

56.9 15.4 20.0 3.1 4.6

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.1 46.7 18.9 0.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.8 16.3 31.1 25.7 25.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.8 45.1 13.9 4.4 2.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.8 46.1 6.7 1.0 0.3

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

471



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 44.2 7.4 1.2 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.0 43.6 9.6 2.7 1.1

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.2 45.9 8.2 1.9 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 44.0 12.4 2.9 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.2 44.7 13.9 5.6 1.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.4 36.4 13.6 7.6

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 48.3 9.1 2.0 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 47.7 8.0 2.1 1.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

41.0 37.3 18.7 1.5 1.5

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.9 43.6 15.1 1.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

30.4 50.0 17.4 2.2

2023前期

2023前期
2023前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.1 10.0 19.5 24.1 44.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 2.2 8.7 17.4 71.7

2023前期

2023前期
2023前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 46.7 16.7 1.5 0.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.5 44.5 13.3 1.1 0.7

2023前期

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.3 44.9 14.0 1.2 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.3 42.4 15.1 1.6 0.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 45.6 15.3 1.2 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.8 45.4 16.2 1.5 1.2

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.5 47.1 18.5 3.1 0.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

54.7 39.6 1.9 3.8

2023前期

2023前期
2023前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.6 46.9 15.2 1.4 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.5 45.8 15.5 1.4 0.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

19.4 37.9 38.8 1.9 1.9

2023前期
2023前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.0 44.3 9.5 1.2

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.0 17.0 25.3 27.3 25.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 42.3 7.3 0.6 0.6

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 42.2 9.2 1.7 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 44.0 12.2 1.7 0.6

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 45.6 11.8 2.2 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 46.1 6.9 1.5 0.6

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.9 47.2 12.5 1.7 0.6

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.3 48.3 7.7 1.8 0.7

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.5 65.2 7.2 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.9 29.0 15.9 20.3 18.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.2 29.0 5.8 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 26.1 5.8 1.4 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.3 31.9 5.8 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.3 29.0 8.7 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 23.2 10.1 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.5 31.9 8.7 1.4 1.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.2 23.2 10.1 1.4 0.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.9 60.6 1.5 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.6 18.2 31.8 25.8 16.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 54.5 3.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 42.4 4.5 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.5 43.9 4.5 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 48.5 6.1 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.6 39.4 3.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 48.5 4.5 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 48.5 1.5 0.0 0.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

50.0 44.4 4.4 1.1

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

22.2 26.7 27.8 10.0 13.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.4 41.1 3.3 1.1 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 37.8 2.2 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.1 40.0 8.9 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.3 36.7 10.0 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.9 34.4 6.7 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.1 43.3 5.6 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 36.7 3.3 0.0 0.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.5 46.5 7.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.9 26.7 16.8 18.8 29.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.4 37.6 3.0 1.0 1.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.4 30.7 5.0 2.0 1.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.4 34.7 6.9 2.0 1.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.4 36.6 5.9 1.0 1.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.4 36.6 4.0 1.0 2.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.5 35.6 7.9 1.0 2.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.4 34.7 5.0 1.0 1.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.7 49.5 9.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

13.2 31.9 20.9 14.3 19.8

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.5 26.4 1.1 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.5 24.2 3.3 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

71.4 24.2 3.3 1.1 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.8 29.7 5.5 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.1 28.6 3.3 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.2 29.7 1.1 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

73.6 25.3 1.1 0.0 0.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

515



「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.8 51.8 9.4 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

9.4 41.2 28.2 11.8 9.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 32.9 4.7 1.2 1.2

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.6 31.8 8.2 0.0 2.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.9 30.6 14.1 1.2 1.2

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.5 31.8 10.6 0.0 1.2

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.5 32.9 7.1 1.2 2.4

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 29.4 9.4 1.2 1.2

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.5 34.1 8.2 0.0 1.2

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

53.4 42.5 4.1 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

11.0 26.0 28.8 20.5 13.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.8 28.8 4.1 0.0 1.4

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.4 27.4 2.7 2.7 2.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.4 31.5 11.0 2.7 1.4

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.2 32.9 8.2 0.0 2.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.5 27.4 9.6 2.7 2.7

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.2 28.8 11.0 2.7 1.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.0 27.4 6.8 0.0 2.7

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

64.0 34.0 2.0 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.0 24.0 24.0 26.0 22.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.0 50.0 6.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 50.0 4.0 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 54.0 8.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.0 56.0 10.0 0.0 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 50.0 8.0 4.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 52.0 8.0 0.0 2.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.0 52.0 6.0 0.0 0.0

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.1 46.2 16.7 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 9.8 20.5 28.0 39.4

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 47.0 8.3 1.5 2.3

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 45.5 6.8 0.0 1.5

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 46.2 8.3 0.8 2.3

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 49.2 7.6 0.8 3.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

533



設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 53.0 5.3 0.0 2.3

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 50.8 9.1 0.8 2.3

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

534



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 49.2 6.8 2.3 2.3

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.3 51.3 9.6 0.9

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.9 3.5 12.2 21.7 61.7

2023前期

2023前期

2023前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 39.1 13.0 0.0 0.9

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.0 33.9 11.3 1.7 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

537



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 35.7 15.7 0.9 0.9

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.7 40.9 13.0 3.5 0.9

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 41.7 13.9 1.7 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 39.1 18.3 2.6 0.0

2023前期

2023前期

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 40.0 13.0 1.7 0.9

2023前期
2023前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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[ ２０２3 年度 後期 実施概要 ] 

【 実施日程】 

2023 年 12 月 13 日～ 2024 年 1 月 19 日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：後期担当授業全科目 

 非常勤教員：後期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は、 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習 

などを含みます） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業の

み】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1 私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1 で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】 
     

内訳 

【一般科目】 

総科目 実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 8 8 394 129 32.7% 

共通専門 2 2 32 10 31.3% 

共通教育 124 122 7,609 3,490 45.9% 

心理コミュニケーション 30 30 1,345 656 48.8% 

人間健康 30 30 1,329 731 55.0% 

スポーツ行動 54 54 2,690 1,188 44.2% 

国際コミュニケーション 82 81 1,881 834 44.3% 

国際観光 26 26 1,264 497 39.3% 

経営 39 39 1,865 799 42.8% 

経済 32 31 1,258 608 48.3% 

基本教育 21 21 591 386 65.3% 

幼児保育 63 59 2,348 1,191 50.7% 

栄養 21 21 771 615 79.8% 

ライフデザイン 38 38 977 698 71.4% 

大学教職 10 10 666 332 49.8% 

短大教職 - - - - - 

合計 580 572 25,020 12,164 48.6% 
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2.セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナー･幼児教育演習（以下｢セミナー･演習｣と称します｡）におけ 

る対面授業のへの出席状況は、 

 

設問２． このセミナー･演習１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は （授業時間を除く）（実習などの場合は、資料の下調べや演習外で 

の実践練習などを含みます） 

 

設問３． セミナー・演習の内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。 
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内訳 

【セミナー科目】 

総科目 実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 84 81 1,310 727 55.5% 

心理コミュニケーション 17 17 177 80 45.2% 

人間健康 17 17 179 72 40.2% 

スポーツ行動 24 18 192 83 43.2% 

国際コミュニケーション 17 14 153 68 44.4% 

国際観光 16 15 142 43 30.3% 

経営 22 15 134 53 39.6% 

経済 16 14 117 46 39.3% 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 21 18 188 113 60.1% 

栄養 5 5 34 32 94.1% 

ライフデザイン 9 9 83 64 77.1% 

大学教職 - - - - - 

短大教職 - - - - - 

合計 248 223 2,709 1,381 51.0% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.5 56.6 13.2 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 21.7 34.1 28.7 13.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.0 47.0 10.0 4.0 2.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 45.7 10.1 0.8 0.8

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 46.5 10.1 0.8 1.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.3 52.9 9.8 3.9 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 54.3 9.3 2.3 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.9 45.0 16.3 2.3 1.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.9 47.3 21.7 3.1 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

33.3 66.7 0.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.6 57.4 7.8 2.3 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.9 50.4 13.2 1.6 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

14.0 58.1 23.3 4.7 0.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.1 47.2 11.2 1.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

553



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.5 19.3 32.6 24.9 20.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.7 40.0 21.8 3.0 3.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.2 46.7 9.5 1.7 1.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.3 47.5 10.1 1.2 1.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 46.2 11.6 2.0 1.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.8 47.7 11.8 1.7 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.2 43.3 20.6 2.2 1.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.5 48.1 14.6 5.1 1.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

37.2 44.4 9.0 9.4

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 50.3 11.9 1.6 1.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.0 49.1 11.3 1.4 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.0 48.5 15.9 2.9 0.6

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

10.0 90.0 0.0 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 50.0 0.0 30.0 20.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.5 50.0 0.0 12.5 0.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.0 70.0 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.0 50.0 10.0 10.0 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

0.0 100.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

566



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.0 70.0 0.0 0.0 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

32.5 58.1 8.9 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.9 18.4 33.4 29.4 16.9

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.2 44.3 11.9 2.7 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.2 43.3 7.3 1.9 0.4

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 43.8 7.4 1.9 1.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 44.4 9.7 2.1 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.7 43.8 11.9 1.9 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.1 43.3 11.9 3.3 1.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.2 45.6 16.0 6.3 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

45.3 45.3 3.8 5.7

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.7 50.1 11.4 2.0 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 47.2 11.0 1.5 1.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

29.9 36.8 24.7 4.6 4.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.7 57.4 6.9 2.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.1 17.6 29.8 29.3 20.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 43.7 21.1 1.7 2.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.0 45.2 13.0 1.5 1.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 44.9 12.7 2.1 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 41.6 17.4 2.0 1.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.5 45.2 15.5 1.6 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 43.3 17.4 3.5 1.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.1 42.3 17.1 9.4 4.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

58.4 36.4 2.6 2.6

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.9 47.2 16.9 1.8 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 46.5 16.6 1.2 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

27.5 30.4 35.3 2.9 3.9

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

584



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.6 51.2 9.1 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.6 65.5 3.4 3.4

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.3 25.5 33.7 18.8 17.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.9 55.2 13.8 0.0 24.1

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.6 46.9 18.7 3.2 2.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 46.8 6.6 1.8 0.9

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.4 43.9 7.2 2.0 1.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 44.3 5.7 1.7 1.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.4 41.8 9.5 2.7 1.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.5 44.1 12.7 3.0 2.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.6 48.0 13.1 5.2 2.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

71.1 26.7 2.2 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

590



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.4 48.5 7.2 2.0 2.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 45.4 7.6 2.6 2.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

30.3 47.5 16.2 5.1 1.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.3 51.0 11.7 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.0 54.0 2.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.1 9.4 24.2 31.1 33.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 2.0 26.0 36.0 36.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

594



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.6 48.3 14.4 2.6 2.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 47.7 8.6 1.8 0.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 47.6 10.5 2.1 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 50.4 11.3 0.7 0.9

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.2 49.7 10.4 2.2 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.7 46.9 14.6 3.3 0.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.6 50.1 14.1 3.3 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

34.8 43.5 17.4 4.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 53.5 9.3 1.8 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.2 50.8 10.0 1.5 0.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

29.9 47.6 20.7 1.8 0.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.5 54.9 7.6 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.0 56.2 7.0 0.8

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.1 18.5 29.9 27.6 20.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.4 15.8 23.8 24.6 30.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.2 41.5 9.9 2.2 1.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.2 40.6 7.3 1.4 0.5

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.4 40.1 8.0 1.2 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 40.6 9.3 2.6 0.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.5 43.9 10.4 1.6 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.7 43.0 11.6 1.9 0.8

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 45.3 12.1 5.1 0.8

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

60.6 33.3 4.5 1.5

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 47.6 9.3 1.5 0.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.0 44.9 9.5 1.0 0.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.5 42.4 22.5 1.3 1.3

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.7 53.6 14.1 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.6 18.9 39.0 25.2 13.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 36.6 17.2 3.1 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.6 37.5 5.5 2.2 0.2

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.5 38.8 6.8 1.3 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.7 36.1 7.2 2.3 0.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.8 38.1 6.0 1.3 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.6 36.1 8.9 3.2 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.8 40.2 11.2 6.2 1.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

41.3 41.3 7.9 9.5

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 44.1 7.8 1.2 0.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.1 39.2 7.9 1.1 0.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

35.8 35.0 25.5 2.2 1.5

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.1 52.2 17.2 1.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

100.0 0.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 16.8 31.6 30.2 18.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 34.8 11.7 2.5 5.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 37.2 2.2 1.0 0.8

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.1 37.8 3.8 0.8 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.6 35.2 5.7 1.0 0.5

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.9 36.2 7.8 1.8 1.2

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.9 38.0 7.8 3.6 1.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.5 40.2 9.7 4.4 1.2

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

40.0 60.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.3 43.1 5.8 1.2 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.3 37.4 5.6 0.6 1.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

41.8 32.7 21.8 1.8 1.8

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

624



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.3 55.7 9.3 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

625



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

6.3 14.5 25.6 28.9 24.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 47.0 8.4 2.1 1.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 39.5 9.3 0.0 1.2

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

627



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 44.9 7.8 0.9 2.1

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 45.2 10.3 1.1 2.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 44.3 12.0 2.4 1.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 43.1 11.7 3.3 2.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.1 44.3 15.4 2.7 1.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.9 35.7 14.3 7.1

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.0 49.1 8.4 3.3 1.2

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 45.2 10.2 2.7 2.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

36.1 32.8 24.6 3.3 3.3

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

632



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

17.4 58.8 22.8 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.8 13.2 24.9 31.6 28.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.1 44.7 17.4 2.1 3.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.1 43.0 15.0 2.8 1.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.3 45.3 15.5 2.3 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.4 43.5 15.2 6.7 3.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.8 44.0 14.5 2.8 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.1 42.0 18.9 4.4 2.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.7 44.8 19.2 8.3 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

38.2 50.0 5.9 5.9

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.4 47.9 15.0 2.8 0.8

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.4 47.9 14.8 2.6 1.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

40.0 22.9 32.9 2.9 1.4

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

32.5 54.6 11.2 1.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

45.8 46.2 8.0 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.2 19.7 20.2 33.9 24.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.0 25.7 25.7 32.9 13.7

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.1 50.3 15.9 3.8 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.4 49.3 13.7 1.3 0.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.1 49.9 12.8 1.1 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.4 51.0 14.7 2.0 0.9

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.0 52.0 13.3 0.7 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.1 52.2 14.6 2.3 0.8

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

22.0 51.4 17.7 8.0 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

41.5 47.2 9.4 1.9

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.1 53.8 15.3 0.8 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.4 53.3 14.5 0.8 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

17.1 44.8 35.2 1.9 1.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

24.3 48.0 27.0 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

25.9 51.9 22.2 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.1 15.2 28.5 27.9 25.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.7 25.9 29.6 22.2 18.5

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 46.1 8.9 2.7 2.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 44.6 4.6 1.4 0.9

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

651



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 44.6 4.4 1.6 0.9

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 44.0 7.0 2.3 1.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.4 46.6 5.9 2.3 0.9

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.4 46.7 9.2 2.6 1.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 45.7 13.5 5.6 1.7

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

51.0 36.7 8.2 4.1

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 49.7 7.6 2.0 1.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 47.7 7.2 2.3 1.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

655



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

34.9 27.7 30.1 3.6 3.6

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

656



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

22.9 51.4 24.9 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.3 36.4 36.4 0.0

2023後期

2023後期
2023後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.7 8.9 14.0 20.6 53.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 18.2 27.3 18.2 36.4

2023後期

2023後期
2023後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 42.8 15.9 2.0 2.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 41.3 12.6 1.4 0.8

2023後期

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.7 41.8 14.1 0.8 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.2 39.8 14.4 1.5 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントなど）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.0 43.3 14.1 0.8 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.0 41.2 16.6 2.3 0.8

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 45.5 16.8 2.2 1.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

44.8 31.0 13.8 10.3

2023後期

2023後期
2023後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 44.0 15.6 0.8 1.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.2 44.8 14.1 1.1 0.8

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

663



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

39.8 25.6 29.5 1.1 4.0

2023後期
2023後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

38.9 48.0 12.4 0.7

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.3 19.8 29.7 21.9 24.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.5 41.5 6.9 0.6 0.6

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 41.4 8.8 1.0 0.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.4 41.3 12.2 0.7 0.4

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.7 44.2 10.5 1.2 0.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 42.4 8.1 0.6 0.4

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 43.7 10.6 1.8 0.6

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.4 42.0 8.0 1.0 0.7

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.6 56.6 3.8 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

26.4 28.3 15.1 13.2 17.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.2 30.2 3.8 1.9 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.5 34.0 5.7 1.9 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.3 30.2 5.7 1.9 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.5 34.0 5.7 1.9 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.0 28.3 3.8 1.9 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.4 30.2 7.5 1.9 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.6 34.0 7.5 1.9 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

41.3 56.5 2.2 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

10.9 21.7 26.1 23.9 17.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.2 47.8 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 47.8 0.0 2.2 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

676



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 45.7 4.3 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.8 43.5 6.5 0.0 2.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.2 41.3 4.3 0.0 2.2

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.5 52.2 2.2 2.2 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 45.7 4.3 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.0 51.3 7.5 1.3

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

32.5 27.5 20.0 13.8 6.3

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.0 40.0 5.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 35.0 6.3 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 40.0 7.5 3.8 1.3

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.5 43.8 2.5 1.3 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 36.3 3.8 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.5 45.0 2.5 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.8 35.0 1.3 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

684



「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.3 52.8 6.9 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

23.6 25.0 22.2 15.3 13.9

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.5 34.7 1.4 1.4 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 31.9 0.0 1.4 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.6 43.1 1.4 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.7 36.1 2.8 1.4 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

59.7 37.5 2.8 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.6 41.7 2.8 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.5 33.3 2.8 0.0 1.4

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.3 49.4 13.3 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

18.1 20.5 20.5 22.9 18.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.9 30.1 6.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

67.5 28.9 3.6 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.1 31.3 3.6 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.1 31.3 3.6 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

77.1 19.3 3.6 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.3 28.9 2.4 1.2 1.2

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

71.1 25.3 3.6 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.7 50.0 10.3 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

14.7 35.3 27.9 14.7 7.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.2 35.3 1.5 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.8 35.3 2.9 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.8 30.9 7.4 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.3 36.8 2.9 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.7 33.8 1.5 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.4 38.2 4.4 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 38.2 2.9 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

48.8 46.5 4.7 0.0

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

25.6 20.9 27.9 18.6 7.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.8 39.5 4.7 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.1 37.2 4.7 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.2 37.2 11.6 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.5 39.5 7.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.1 37.2 4.7 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.5 39.5 7.0 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.8 41.9 2.3 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

21.9 65.6 9.4 3.1

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 18.8 15.6 37.5 28.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 56.3 15.6 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 50.0 18.8 3.1 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 43.8 25.0 3.1 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 46.9 21.9 3.1 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 56.3 15.6 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.1 50.0 21.9 0.0 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.3 53.1 15.6 0.0 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.7 48.4 20.3 1.6

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.6 9.4 10.9 29.7 48.4

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 42.2 6.3 0.0 4.7

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 37.5 7.8 1.6 3.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.1 34.4 6.3 3.1 3.1

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 35.9 10.9 3.1 3.1

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.4 37.5 10.9 0.0 3.1

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 45.3 6.3 3.1 4.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.3 43.8 6.3 0.0 4.7

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナー・幼児教育演習についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナー・幼児教育演習（以下「セミナー・演習」と称します。）における対面授業の出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

25.7 57.5 15.9 0.9

設問2.　このセミナー・演習１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べやセミナー・演習外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.7 5.3 7.1 13.3 71.7

2023後期

2023後期

2023後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2023後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナー・演習を行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.2 35.4 12.4 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.6 30.1 12.4 0.9 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.8 28.3 14.2 1.8 0.0

設問3-4.　教員はセミナー・演習の予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 37.2 14.2 0.9 0.9

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナー・演習のレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.8 38.9 13.3 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナー・演習を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 36.3 15.0 1.8 0.0

2023後期

2023後期

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2023後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナー・演習は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.6 34.5 15.0 0.9 0.0

2023後期
2023後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

719



[ ２０２４年度 前期 実施概要 ] 

 

【 実施日程】 

2024年 7月 15日～ 2024年 7月 26日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：前期担当授業全科目 

 非常勤教員：前期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く） 

（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業のみ】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解 

するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】    

内訳 

【一般科目】 

総科目 実施科目 実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 11 11 682 182 26.7% 

共通専門 1 1 109 38 34.9% 

共通教育 119 118 5,101 2,653 52.0% 

心理コミュニケーション 31 31 1,653 653 39.5% 

人間健康 32 32 1,573 1,016 64.6% 

スポーツ行動 60 60 2,664 1,422 53.4% 

国際コミュニケーション 78 78 1,877 979 52.2% 

国際観光 31 30 1,318 631 47.9% 

経営 40 40 1,761 1,112 63.1% 

経済 36 35 1,290 607 47.1% 

基本教育 30 30 900 616 68.4% 

幼児保育 58 58 2,816 1,518 53.9% 

栄養 19 19 626 440 70.3% 

ライフデザイン 43 43 1,178 925 78.5% 

大学教職 8 8 562 311 55.3% 

短大教職 - - - - - 

合計 597 594 24,110 13,103 54.3% 
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２． セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナーにおける出席状況は 

 

設問２． このセミナー１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は（授業時間を除く） 

（資料の下調べや演習外での実践練習などを含みます。） 

 

設問３． セミナーの内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナーを行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】   

内訳 

【セミナー科目】 

総科目 実施科

目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 68 67 1,223 768 62.8% 

心理コミュニケーション 17 16 154 66 42.9% 

人間健康 15 15 167 66 39.5% 

スポーツ行動 22 16 185 88 47.6% 

国際コミュニケーション 18 16 155 83 53.5% 

国際観光 17 15 130 55 42.3% 

経営 17 16 152 85 55.9% 

経済 15 12 92 34 37.0% 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 18 18 212 109 51.4% 

栄養 9 9 65 54 83.1% 

ライフデザイン 16 16 154 123 79.9% 

大学教職 - - - - - 

短大教職 - - - - - 

合計 232 216 2,689 1,531 56.9% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.3 54.9 12.1 1.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.6 11.0 44.0 28.0 15.4

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.2 39.3 26.2 4.7 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.2 42.3 8.2 2.7 0.5

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.5 39.6 7.7 3.3 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.1 44.4 7.5 3.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 42.3 10.4 1.6 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 42.9 17.6 2.7 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.5 41.8 11.5 2.2 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

33.3 66.7 0.0 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 50.5 6.6 0.5 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.8 41.2 9.9 1.1 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

41.0 49.5 6.7 2.9 0.0

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

15.8 63.2 15.8 5.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.6 21.1 23.7 36.8 15.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.5 58.8 5.9 5.9 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.6 57.9 7.9 0.0 2.6

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.9 55.3 10.5 5.3 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.3 50.0 13.3 0.0 3.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

23.7 60.5 13.2 2.6 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

23.7 57.9 15.8 0.0 2.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

15.8 55.3 15.8 13.2 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

75.0 25.0 0.0 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

23.7 57.9 13.2 5.3 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

21.1 57.9 18.4 0.0 2.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

35.5 49.5 14.1 1.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 12.9 26.5 30.8 26.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.6 43.9 17.4 3.6 3.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 44.7 9.9 1.4 0.9

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 45.0 10.0 1.8 0.8

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.2 44.1 12.1 3.0 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 47.2 11.6 1.5 0.9

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.4 44.5 14.7 3.5 1.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 44.1 17.0 6.1 2.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

44.1 32.7 8.9 14.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 47.6 12.5 2.2 1.1

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.5 46.2 13.2 1.7 1.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.6 38.1 23.4 4.5 2.4

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.8 56.9 12.2 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.9 15.3 29.4 29.3 23.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 44.0 11.9 2.8 2.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 44.7 9.4 1.1 0.9

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 45.7 10.7 1.2 0.9

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.7 45.9 11.4 2.7 1.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.8 47.1 11.5 1.7 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 45.1 12.7 3.6 1.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.5 44.8 19.0 5.9 1.8

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

47.6 47.6 2.4 2.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.4 49.5 13.3 1.9 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.6 48.1 11.5 2.3 1.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

24.2 35.2 27.8 9.3 3.5

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.6 54.9 7.9 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.1 9.4 22.4 38.7 25.4

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.9 44.1 14.8 3.6 1.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.2 45.6 10.0 1.8 1.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 47.1 9.9 2.3 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 44.5 12.3 2.2 1.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.5 45.5 11.4 2.6 1.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.2 44.5 13.8 3.1 1.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

25.2 46.5 18.5 6.8 3.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

48.3 46.7 1.7 3.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

761



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.1 49.8 12.0 2.8 1.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 50.1 10.9 2.6 1.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

21.5 46.8 24.1 5.1 2.5

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.9 45.9 9.0 0.2

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.8 43.5 8.7 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.5 18.4 30.6 27.8 20.6

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

26.1 30.4 30.4 8.7 4.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.0 49.7 14.7 2.5 4.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.0 46.6 7.2 1.1 1.2

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.2 47.8 6.4 1.4 1.2

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 48.2 9.4 1.9 1.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 49.0 8.9 1.8 1.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.8 47.6 14.5 3.1 2.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.2 49.6 12.7 5.4 3.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

57.4 34.0 2.1 6.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.2 52.8 11.3 0.9 1.7

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.6 50.4 9.5 0.9 2.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

36.9 30.8 27.7 1.5 3.1

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

35.1 54.8 9.7 0.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

55.4 38.0 6.5 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.4 9.3 21.3 30.5 36.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.2 15.2 30.4 33.7 18.5

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.2 40.3 11.4 2.1 1.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.2 38.6 8.0 1.0 0.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.2 37.3 8.2 0.7 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.1 38.8 9.0 1.2 0.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.1 38.5 9.3 0.8 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.6 39.0 11.4 2.2 0.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 42.4 12.4 3.6 0.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

38.1 50.0 9.5 2.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.8 40.0 9.8 1.0 0.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.8 38.7 9.3 0.8 0.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

44.0 31.3 20.0 3.3 1.3

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.2 53.4 10.9 1.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

35.8 56.9 6.8 0.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.2 14.2 26.3 30.1 24.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.3 13.6 32.0 23.7 26.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

781



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.4 41.7 10.7 2.1 2.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.7 38.3 6.4 1.3 1.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.5 37.6 6.7 1.1 1.1

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.8 38.5 6.9 2.2 1.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.4 39.2 8.6 1.4 1.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.6 37.4 10.5 3.4 2.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 38.0 12.7 8.0 2.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

49.6 38.0 8.8 3.6

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 41.5 8.4 1.1 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.8 38.9 8.3 1.5 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

36.3 40.2 18.0 4.2 1.3

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.8 52.4 15.2 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.9 16.1 33.9 29.9 16.1

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.1 40.6 17.7 3.4 1.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.4 34.6 7.2 1.1 0.7

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.9 35.1 8.5 1.5 0.9

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.2 35.4 9.4 2.3 0.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 36.5 10.0 1.2 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.1 38.7 11.6 2.9 1.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 38.9 15.0 7.5 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

37.5 45.5 11.4 5.7

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.4 42.3 11.4 2.9 1.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 40.7 10.9 2.1 0.7

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

42.5 27.6 26.8 2.4 0.8

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.4 49.3 13.9 3.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.6 12.5 33.3 31.2 19.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 38.3 13.9 2.8 2.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.2 32.6 7.3 1.4 0.5

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.4 36.0 7.6 1.7 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.4 38.3 8.9 1.3 1.1

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.8 36.9 8.9 1.7 0.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.3 38.8 11.4 3.5 1.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

800



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 38.8 11.7 5.4 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

48.6 43.2 2.7 5.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.9 37.6 10.3 1.7 0.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.8 39.3 8.9 1.4 0.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

38.4 47.9 12.3 0.0 1.4

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

39.6 46.1 14.0 0.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.8 13.6 29.7 32.0 22.9

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.4 49.6 12.5 3.8 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 48.1 5.4 1.5 0.8

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.7 48.5 7.6 0.8 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.3 47.3 10.2 3.4 0.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 50.6 7.8 1.6 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 46.6 11.5 3.7 1.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.1 50.5 11.9 6.5 2.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

51.9 40.4 1.9 5.8

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.8 50.0 9.6 1.3 1.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 49.4 7.8 2.3 0.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

37.9 43.1 14.7 3.4 0.9

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

32.5 49.7 17.3 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

30.8 61.5 7.7 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

812



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 8.0 16.9 22.5 49.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.7 0.0 15.4 30.8 46.2

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

813



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.3 46.2 9.3 1.8 1.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 44.1 7.1 1.6 0.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

814



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 43.8 7.2 1.5 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.4 44.8 8.3 1.5 1.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.7 45.0 9.1 1.5 0.7

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 46.4 9.1 2.4 1.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

816



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 49.1 11.9 2.6 1.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

41.4 36.2 15.5 6.9

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

817



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 49.7 8.6 1.2 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.4 47.6 9.3 1.4 1.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

818



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

41.7 33.3 21.0 2.4 1.6

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.7 52.0 14.0 0.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.9 59.3 12.9 0.0

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

820



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.3 18.3 30.7 23.3 22.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.1 24.3 35.0 19.3 14.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.2 55.0 10.6 1.6 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.0 47.0 7.3 1.4 1.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 52.3 5.5 0.5 0.7

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

32.6 58.1 5.7 1.7 2.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 52.3 4.3 1.6 0.9

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.7 50.2 7.7 1.6 2.7

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.3 48.4 13.0 8.9 2.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

70.2 25.5 0.0 4.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.3 52.0 6.4 1.8 2.5

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 49.8 7.3 2.0 1.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.4 25.0 38.2 2.9 1.5

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

33.8 47.1 18.4 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.9 14.7 32.2 26.4 24.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 51.4 10.7 4.2 3.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.9 45.9 3.8 0.8 0.6

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

830



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.6 44.2 4.9 0.8 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.2 50.2 7.3 1.1 1.2

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

831



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 47.4 5.6 1.1 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.3 47.1 9.1 1.5 1.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

832



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.5 46.2 12.8 6.4 1.2

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

48.5 39.7 4.4 7.4

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

833



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.8 47.9 8.4 1.2 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.8 46.8 7.8 0.6 1.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

834



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

30.8 34.6 32.1 1.3 1.3

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

835



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

28.0 64.0 6.8 1.3

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

836



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.5 10.3 27.0 26.0 31.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024前期

2024前期
2024前期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

837



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 41.3 12.2 5.5 2.4

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.0 35.7 6.4 1.6 1.3

2024前期

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

838



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.4 39.5 5.8 1.6 1.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.9 39.3 6.6 4.1 2.1

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

839



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.6 41.5 7.1 1.3 1.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.6 39.9 10.0 1.6 1.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

840



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.8 41.5 13.5 2.9 1.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

18.2 63.6 0.0 18.2

2024前期

2024前期
2024前期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

841



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 43.1 7.1 1.3 1.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 42.4 6.1 2.3 2.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

842



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

30.6 32.7 24.5 4.1 8.2

2024前期
2024前期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

843



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.2 48.8 13.3 0.7

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.5 16.0 22.9 27.2 28.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

844



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.9 46.2 8.9 1.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 49.0 10.0 0.8 0.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

845



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 48.6 13.0 1.6 0.1

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.3 49.3 13.5 1.4 0.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

846



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 47.8 8.7 1.2 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.3 49.0 13.9 1.6 0.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

847



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 48.6 10.4 0.9 0.1

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

848



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

43.5 48.2 8.2 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

20.0 21.2 32.9 16.5 9.4

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

849



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.5 32.9 3.5 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.2 32.9 4.7 0.0 1.2

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

850



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 36.5 2.4 0.0 1.2

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 37.6 2.4 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

851



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 36.5 3.5 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.6 34.1 7.1 0.0 1.2

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

852



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.4 32.9 2.4 1.2 1.2

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

853



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

41.2 55.9 2.9 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 20.6 17.6 44.1 17.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

854



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 52.9 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 47.1 2.9 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

855



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.9 47.1 0.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 47.1 5.9 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

856



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 47.1 5.9 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 52.9 0.0 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

857



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 50.0 2.9 0.0 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

858



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.0 50.0 3.0 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

10.6 47.0 25.8 12.1 4.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

859



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.6 34.8 3.0 0.0 1.5

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.2 30.3 3.0 0.0 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

860



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.5 31.8 9.1 3.0 1.5

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.6 36.4 4.5 1.5 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

861



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 28.8 3.0 0.0 1.5

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.5 36.4 7.6 0.0 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

862



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 28.8 3.0 0.0 1.5

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

863



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.4 51.5 10.6 1.5

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.5 19.7 18.2 25.8 34.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

864



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.2 30.3 0.0 0.0 1.5

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.2 25.8 3.0 1.5 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

865



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 27.3 3.0 1.5 1.5

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.6 30.3 3.0 1.5 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

866



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.2 30.3 3.0 0.0 1.5

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.2 27.3 3.0 0.0 1.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

867



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.7 22.7 6.1 0.0 1.5

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

868



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.5 56.8 5.7 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

15.9 10.2 26.1 20.5 27.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

869



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

77.3 17.0 3.4 1.1 1.1

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

77.3 19.3 2.3 0.0 1.1

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

870



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

76.1 19.3 4.5 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.2 26.1 5.7 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

871



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.2 26.1 4.5 1.1 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

70.5 21.6 8.0 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

872



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

75.0 21.6 2.3 1.1 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

873



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

30.1 63.9 4.8 1.2

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

7.2 36.1 27.7 13.3 15.7

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

874



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.4 31.3 4.8 2.4 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.9 24.1 6.0 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

875



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.3 24.1 9.6 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

63.9 31.3 4.8 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

876



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.2 33.7 6.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.7 30.1 7.2 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

877



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

67.5 24.1 8.4 0.0 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

878



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

50.9 45.5 3.6 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

9.1 20.0 43.6 12.7 14.5

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

879



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

74.5 25.5 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.1 29.1 1.8 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

60.0 34.5 5.5 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.4 40.0 3.6 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

881



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.8 34.5 3.6 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.2 40.0 1.8 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.1 30.9 0.0 0.0 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.2 53.2 15.6 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.7 3.7 11.9 17.4 63.3

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 45.0 8.3 0.9 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.8 49.5 2.8 0.9 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 46.8 5.5 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.0 45.0 7.3 1.8 0.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.7 44.0 6.4 1.8 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 45.0 8.3 0.9 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.4 40.4 7.3 0.9 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

22.2 59.3 18.5 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

5.6 11.1 18.5 24.1 40.7

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 44.4 9.3 1.9 1.9

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.1 38.9 9.3 1.9 1.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

890



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 42.6 11.1 1.9 1.9

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.5 53.7 11.1 1.9 1.9

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 51.9 3.7 1.9 1.9

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 46.3 9.3 1.9 3.7

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 44.4 9.3 0.0 5.6

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

32.5 50.4 17.1 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.4 12.2 24.4 24.4 36.6

2024前期

2024前期

2024前期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024前期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

894



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.4 41.5 7.3 0.8 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.9 30.9 12.2 0.0 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.5 33.3 7.3 0.8 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.8 39.8 8.1 3.3 0.0

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

896



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

56.1 35.0 5.7 3.3 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.2 42.3 9.8 0.0 0.8

2024前期

2024前期

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024前期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.0 39.0 8.1 0.8 0.0

2024前期
2024前期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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[ ２０２４年度 後期 実施概要 ] 

 

【 実施日程】 

2024年 12月 17日～ 2025年 1月 20日 

 

【 実施対象授業】 

 専任教員  ：後期担当授業全科目 

 非常勤教員：後期担当授業全科目 

 

１． 講義等 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私はこの授業における対面授業の出席状況は 

 

設問２． この授業１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は  

（授業時間を除く） 

（実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。） 

 

設問３． 授業の方法・内容について 

①教員は､私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対面授業のみ】 

②教員は熱意をもって授業を行っていた。 

③教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。 

④教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。（遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。） 

⑤教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解 

するのに役立った。 

（実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。） 

⑥教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。 

 ⑦-1 私にとって、この授業の難易度は適切であった。 

 ⑦-2 ⑦の 1 で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。 

    この授業の難易度はどうでしたか。 

 ⑧私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

    

設問４． 総合評価 

 ①総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。 
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【回答状況】    

内訳 

【一般科目】 
総科目 実施科目 

実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 
回答率 

共通基礎 5 4 12 5 41.7% 

共通専門 4 4 232 93 40.1% 

共通教育 121 119 7,747 3,516 45.4% 

心理コミュニケーション 28 28 1,043 504 48.3% 

人間健康 30 29 1,500 844 56.3% 

スポーツ行動 54 53 2,496 1,190 47.7% 

国際コミュニケーション 74 73 1,649 855 51.8% 

国際観光 28 28 1,160 525 45.3% 

経営 37 37 1,235 624 50.5% 

経済 31 31 1,049 334 31.8% 

基本教育 22 22 651 386 59.3% 

幼児保育 55 55 2,180 1,118 51.3% 

栄養 22 22 619 423 68.3% 

ライフデザイン 46 46 954 661 69.3% 

大学教職 10 10 515 220 42.7% 

合計 567 561 23,042 11,298 49.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

900



２． セミナー 

 

【 アンケート質問項目】 

 

設問１． 私のこのセミナーにおける出席状況は 

 

設問２． このセミナー１回あたりの予習･復習あるいは課題提出などにかけた平 

均時間は（授業時間を除く） 

（資料の下調べや演習外での実践練習などを含みます。） 

 

設問３． セミナーの内容について 

 ①教員は熱意をもってセミナーを行っている。 

②教員は学校での生活に相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

③教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。 

 ④教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。 

 ⑤教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。 

 ⑥私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。 

 

設問４． 総合評価 

  ①総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。 

 

 【回答状況】 

内訳 

【セミナー科目】 

総科目 実施科目 実施科目 

履修者数 

有効 

回答者数 

回答率 

共通基礎 - - - - - 

共通専門 - - - - - 

共通教育 68 65 1,164 638 54.8% 

心理コミュニケーション 17 17 156 70 44.9% 

人間健康 15 13 138 67 48.6% 

スポーツ行動 22 18 197 85 43.1% 

国際コミュニケーション 18 17 139 84 60.4% 

国際観光 17 13 110 54 49.1% 

経営 17 16 153 78 51.0% 

経済 15 13 103 34 33.0% 

基本教育 - - - - - 

幼児保育 18 18 207 101 48.8% 

栄養 9 9 61 39 63.9% 

ライフデザイン 16 16 147 101 68.7% 

大学教職 - - - - - 

合計 232 215 2,575 1,351 52.5% 
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

0.0 60.0 40.0 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

907



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通基礎＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

16.1 64.5 18.3 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.1 20.4 28.0 33.3 17.2

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 43.2 13.6 2.3 0.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.3 43.0 6.5 2.2 1.1

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.4 44.1 6.5 0.0 1.1

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.2 44.2 7.0 4.7 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.0 48.4 7.5 1.1 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.1 41.9 9.7 4.3 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.9 43.0 19.4 9.7 1.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

22.2 66.7 11.1 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 45.2 11.8 1.1 0.0

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.0 45.2 9.7 2.2 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通専門＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

26.5 44.1 23.5 2.9 2.9

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

34.2 49.9 14.3 1.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 15.9 32.0 26.2 22.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

919



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.7 44.9 17.9 2.8 3.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.5 47.4 9.7 1.1 0.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

920



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 47.4 9.4 1.1 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 47.5 10.2 2.0 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

921



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.5 48.4 9.4 1.3 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 44.3 17.9 2.3 0.9

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

922



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.9 49.3 13.0 4.7 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

35.9 48.1 7.7 8.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

923



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.1 50.8 10.9 1.7 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 48.4 10.7 1.5 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

924



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

29.9 48.8 18.2 2.3 0.7

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

925



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

28.4 57.9 13.3 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

926



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 16.5 31.6 32.4 16.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

927



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 45.0 11.8 2.8 1.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.1 47.0 8.2 1.0 0.8

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

928



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 45.2 9.6 1.3 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 45.4 9.2 3.8 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

929



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.4 47.1 11.7 1.3 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.0 45.2 13.9 2.7 1.1

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

930



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.3 46.5 16.5 7.1 0.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

31.8 47.7 15.9 4.5

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

931



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.7 52.9 10.7 2.4 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.1 49.5 9.1 2.2 1.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

932



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.2 34.4 25.6 6.7 1.1

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

933



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.1 47.0 13.8 2.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

934



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.1 15.0 34.1 28.4 20.4

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

935



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.7 46.5 13.5 1.5 0.8

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.3 43.1 9.0 0.3 0.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

936



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.1 43.1 9.6 0.9 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.2 47.3 13.8 0.8 0.8

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

937



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 44.3 9.0 2.4 0.0

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 41.0 10.8 2.4 0.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

938



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.9 47.3 10.8 4.8 1.2

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

55.0 40.0 5.0 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

939



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.7 49.7 7.8 1.5 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 47.3 9.0 1.2 0.9

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

940



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

20.0 46.0 24.0 6.0 4.0

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

40.4 49.7 9.3 0.6

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.8 52.6 10.5 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.9 24.3 35.1 20.2 15.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 57.9 26.3 5.3 10.5

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

24.2 52.5 20.0 2.1 1.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.2 49.8 5.4 0.4 0.2

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.4 47.0 4.0 2.2 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.7 44.7 6.6 2.0 1.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 47.2 8.3 1.8 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 45.2 10.5 3.2 1.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.8 50.8 12.3 6.2 1.0

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

41.7 52.8 2.8 2.8

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.7 51.0 7.7 1.2 0.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.9 46.8 7.7 1.2 1.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.1 48.9 17.8 0.0 2.2

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.9 57.7 11.3 1.1

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.8 55.3 12.9 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

950



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.8 7.2 21.5 30.2 38.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

1.2 5.9 16.5 31.8 44.7

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

951



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.1 42.9 14.8 3.2 3.0

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.0 45.4 6.9 1.3 0.5

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

952



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.6 44.9 8.1 1.1 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.9 46.1 6.8 1.9 0.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

953



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.3 46.3 8.1 0.9 0.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 45.7 10.7 2.0 1.5

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

954



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 47.9 12.0 4.3 1.1

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

46.5 39.5 4.7 9.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.5 48.1 9.2 1.5 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.8 47.0 8.2 1.4 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

32.0 39.6 24.9 2.5 1.0

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

957



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.6 55.8 12.0 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

36.5 55.0 7.3 1.2

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

958



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.1 15.8 32.2 27.6 20.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.2 11.5 26.9 27.3 30.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

959



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 40.7 10.7 3.4 2.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.7 39.7 8.5 1.8 1.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

960



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.1 42.4 6.9 1.4 1.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.1 41.3 8.0 2.1 1.5

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

961



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.8 43.7 9.4 1.7 1.4

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 43.0 9.9 2.9 1.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.0 43.3 11.9 5.9 1.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.9 44.0 4.8 8.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

963



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.3 46.8 8.9 1.8 1.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.6 46.0 9.1 1.3 1.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

964



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

31.7 39.9 21.8 5.3 1.3

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

965



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

24.6 57.8 16.3 1.4

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.7 19.4 34.7 26.4 15.7

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

967



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.7 41.9 14.2 5.1 2.1

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.6 35.2 5.1 0.5 0.6

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

968



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.0 35.1 6.9 0.6 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

54.5 37.2 6.3 1.7 0.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

969



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.6 37.0 6.3 0.6 0.6

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.6 38.4 10.6 2.6 0.8

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

970



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.1 44.1 10.6 5.6 0.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

35.4 45.8 14.6 4.2

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.8 43.4 9.0 1.1 0.7

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.4 40.2 7.4 1.2 0.8

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

972



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

54.4 34.4 4.4 3.3 3.3

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

973



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.2 52.0 14.9 5.9

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

974



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.5 17.1 40.2 27.4 12.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 41.0 10.9 2.7 2.7

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.1 35.4 5.1 1.9 0.4

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

976



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.8 36.4 5.3 1.9 0.6

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

53.4 38.4 5.2 2.5 0.5

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

977



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

52.8 36.4 8.8 1.3 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.0 39.0 10.7 2.1 1.1

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

978



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.8 44.8 11.2 2.9 0.4

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

42.9 42.9 7.1 7.1

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.1 41.7 6.5 1.5 1.1

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.9 41.9 6.3 0.6 1.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

43.8 43.8 7.8 1.6 3.1

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

21.2 59.8 18.1 0.8

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 10.1 23.8 25.9 37.8

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.8 48.2 10.6 3.0 3.3

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 46.1 6.5 0.3 1.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 47.2 7.0 2.3 1.0

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.9 54.1 7.2 2.6 2.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.3 51.8 6.7 2.1 2.1

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.7 47.7 10.9 3.6 3.1

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

27.2 49.2 14.0 7.3 2.3

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

47.2 38.9 2.8 11.1

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

34.5 52.6 10.1 1.3 1.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.0 50.8 8.5 1.8 1.8

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜基本教育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

25.6 34.9 25.6 7.0 7.0

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

19.3 55.1 24.9 0.7

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

23.1 46.2 30.8 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.3 6.4 13.5 19.8 58.0

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 0.0 7.7 15.4 76.9

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.7 48.7 10.9 3.2 1.5

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.3 46.0 6.2 0.2 0.4

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

44.8 48.4 5.8 0.5 0.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.3 54.0 5.7 1.2 0.7

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.9 47.1 9.2 1.0 0.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.6 49.8 8.7 2.3 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.2 51.8 8.8 2.6 0.6

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

29.6 40.7 14.8 14.8

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.9 51.9 7.7 0.9 0.6

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.1 50.3 7.8 0.3 0.5

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

36.8 29.6 30.9 2.0 0.7

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

25.4 58.6 16.0 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

23.2 59.4 16.1 1.3

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.7 8.6 26.9 29.5 34.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.6 13.5 43.2 20.6 21.9

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

999



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

23.5 61.9 9.5 2.9 2.2

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

33.6 56.7 7.1 1.9 0.7

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1000



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.4 54.8 6.6 1.7 0.5

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

29.3 57.8 7.7 2.8 2.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1001



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

35.2 54.1 6.6 3.1 0.9

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

28.4 57.7 10.4 2.6 0.9

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1002



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

26.5 56.0 12.1 5.0 0.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

64.7 29.4 5.9 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1003



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

30.3 59.3 7.8 1.7 0.9

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

31.4 58.9 7.1 1.2 1.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1004



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

39.3 28.6 25.0 3.6 3.6

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

1005



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

19.0 54.3 26.2 0.5

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.4 55.6 0.0 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

1006



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.1 18.9 29.4 26.2 23.3

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1007



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.6 46.9 10.6 0.9 0.9

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.8 38.6 4.8 0.3 0.5

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1008



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.4 39.2 5.1 0.0 0.3

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.7 42.6 6.7 0.8 1.2

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1009



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.7 38.7 7.9 1.2 0.5

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.3 41.3 7.4 1.5 0.5

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1010



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.1 42.2 11.6 3.6 0.5

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

46.2 42.3 11.5 0.0

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1011



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.2 42.4 7.7 0.5 0.3

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

51.6 41.3 6.4 0.5 0.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1012



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

44.7 34.2 21.1 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった

1013



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【講義・演習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

37.3 58.6 4.1 0.0

設問1.　私はこの授業における対面授業の出席状況は【実技・実習】

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

- - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

1014



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【講義・演習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

3.2 15.5 32.7 29.1 19.5

設問2.　この授業１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）【実技・実習】

　　　 （実習などの場合は、資料の下調べや授業外での実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

- - - - -

2024後期

2024後期
2024後期

a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1015



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-1.　教員は、私語や遅刻など授業の妨げになる行為に対して注意を与えていた。【対⾯授業のみ】

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

39.8 46.2 11.8 0.5 1.6

設問3-2.　教員は熱意をもって授業を行っていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 39.1 5.5 3.6 1.8

2024後期

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1016



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-3.　教員は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明していた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.0 43.2 8.6 1.8 1.4

設問3-4.　教員は聞き取りやすい話し方をしていたか。

　　　　 （遠隔授業の通信環境や機器等の問題は除く。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 44.0 9.1 3.4 1.1

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1017



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-5.　教科書、教材（プリントやパワーポイント等の投影資料など）、教具は授業の内容を理解するのに役立った。

　　　　 （実習などでは、見本を見せるなど、技能が向上するような指導をした。）

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.7 45.0 9.1 1.4 1.8

設問3-6.　教員は、学生の反応や理解度を確かめながら授業を進めていた。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 43.6 11.8 3.2 1.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1018



「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-7-1.　私にとって、この授業の難易度は適切であった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

36.8 43.2 13.2 5.9 0.9

設問3-7-2.　設問3-7-1で、「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ方のみ回答してください。

　　　　 　 この授業の難易度はどうでしたか。

a.難しい b.やや難しい c.やや易しい d.易しい

45.5 45.5 0.0 9.1

2024後期

2024後期
2024後期

a.難しい

b.やや難しい

c.やや易しい

d.易しい

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問3-8.　私はこの授業を受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.9 44.1 10.0 3.6 1.4

設問4-1.　総合的に判断してこの授業は意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.3 41.8 11.4 2.3 2.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「授業についての学生アンケート」集計結果

＜大学教職＞

（表中の数字は「％」）

設問5-1.　遠隔授業で､授業内容をどの程度理解できましたか｡【遠隔授業のみ】

a.よく理解できた b.ほぼ理解できた c.どちらでもない d.あまり理解できなかった e.全く理解できなかった

46.4 39.3 10.7 0.0 3.6

2024後期
2024後期

a.よく理解できた

b.ほぼ理解できた

c.どちらでもない

d.あまり理解できなかった

e.全く理解できなかった
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜共通教育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

31.8 49.8 18.0 0.3

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

4.9 18.7 24.8 29.0 22.7

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.9 47.8 5.3 0.6 0.3

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

42.5 48.4 7.1 1.4 0.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

40.0 48.9 9.1 1.1 0.9

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.2 50.8 9.1 1.1 0.8

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.9 46.2 5.6 1.1 0.2

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

37.5 50.2 10.7 1.6 0.2

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.3 46.4 8.5 1.4 0.5

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜経営＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

44.9 48.7 6.4 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

16.7 25.6 30.8 17.9 9.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.5 33.3 2.6 2.6 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 23.1 6.4 3.8 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.4 28.2 3.8 2.6 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

65.4 26.9 3.8 3.8 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.2 25.6 1.3 3.8 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.8 32.1 2.6 2.6 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.1 29.5 2.6 3.8 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜経済＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.1 50.0 2.9 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

29.4 17.6 20.6 17.6 14.7

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 41.2 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

55.9 41.2 2.9 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 47.1 2.9 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 38.2 2.9 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.7 35.3 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

50.0 47.1 2.9 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.8 41.2 0.0 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1036



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜心理コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

48.6 47.1 4.3 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

25.7 38.6 25.7 5.7 4.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

70.0 27.1 2.9 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.6 31.4 0.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1038



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.9 27.1 10.0 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.6 35.7 4.3 1.4 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

70.0 30.0 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

57.1 40.0 2.9 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.6 28.6 1.4 0.0 1.4

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜人間健康＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

43.3 47.8 9.0 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

14.9 26.9 16.4 23.9 17.9

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.7 26.9 4.5 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

67.2 29.9 3.0 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

62.7 32.8 3.0 1.5 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.2 34.3 4.5 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1044



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.7 25.4 6.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

58.2 31.3 10.4 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1045



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.2 31.3 4.5 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1046



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜スポーツ行動＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

47.1 49.4 3.5 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

20.0 16.5 28.2 22.4 12.9

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1047



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.9 23.5 3.5 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

74.1 22.4 3.5 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1048



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

71.8 24.7 2.4 1.2 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

70.6 24.7 4.7 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1049



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.9 24.7 2.4 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

74.1 22.4 3.5 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1050



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

76.5 21.2 2.4 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1051



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜国際コミュニケーション＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

29.8 54.8 11.9 3.6

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

20.2 34.5 20.2 11.9 13.1

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1052



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 27.4 4.8 1.2 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 26.2 4.8 1.2 1.2

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1053



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.3 27.4 6.0 0.0 2.4

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

64.3 29.8 3.6 0.0 2.4

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1054



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 31.0 1.2 0.0 1.2

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

61.9 33.3 2.4 1.2 1.2

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1055



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

69.0 25.0 4.8 0.0 1.2

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1056



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜国際観光＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

50.0 46.3 3.7 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

24.1 27.8 22.2 13.0 13.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1057



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.2 27.8 0.0 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

72.2 24.1 3.7 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1058



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 29.6 3.7 0.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

68.5 27.8 1.9 1.9 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1059



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

75.9 24.1 0.0 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

66.7 31.5 0.0 1.9 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1060



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

70.4 27.8 0.0 1.9 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1061



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜幼児保育＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

27.7 57.4 14.9 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.0 2.0 7.9 11.9 76.2

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1062



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.5 39.6 10.9 2.0 1.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

48.5 39.6 10.9 0.0 1.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1063



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

46.5 40.6 8.9 3.0 1.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 29.7 15.8 4.0 3.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1064



設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 41.6 11.9 2.0 1.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 39.6 15.8 1.0 2.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1065



設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 38.6 10.9 1.0 2.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1066



「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜栄養＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

25.6 59.0 15.4 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

2.6 15.4 25.6 23.1 33.3

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない

1067



設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 48.7 7.7 0.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 51.3 5.1 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1068



設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

43.6 51.3 2.6 2.6 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.0 56.4 2.6 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.0 53.8 5.1 0.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.0 53.8 5.1 0.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

38.5 56.4 5.1 0.0 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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「セミナーについての学生アンケート」集計結果

＜ライフデザイン＞

（表中の数字は「％」）

設問1.　私はこのセミナーにおける出席状況は

a.毎回出席(100％) b.ほぼ毎回出席(80％以上) c.半分以上出席(50％以上) d.半分未満の出席(50％未満)

14.9 62.4 22.8 0.0

設問2.　このセミナー１回あたりの予習・復習あるいは課題提出などにかけた平均時間は（授業時間を除く）

　　　 （資料の下調べやセミナーでの実践練習などを含みます。）

a.3時間以上 b.1時間以上3時間未満 c.30分以上1時間未満 d.30分未満 e.していない

8.9 8.9 20.8 21.8 39.6

2024後期

2024後期

2024後期
a.毎回出席(100％)

b.ほぼ毎回出席(80％以上)

c.半分以上出席(50％以上)

d.半分未満の出席(50％未満)

2024後期
a.3時間以上

b.1時間以上3時間未満

c.30分以上1時間未満

d.30分未満

e.していない
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設問3-1.　教員は熱意をもってセミナーを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.5 43.6 4.0 3.0 0.0

設問3-2.　教員は学校での生活の相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

47.5 39.6 9.9 2.0 1.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-3.　教員は就職や進学など将来の進路について相談にのり適切なアドバイスを行っている。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.5 36.6 11.9 2.0 0.0

設問3-4.　教員はセミナーの予習や復習について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

41.6 50.5 5.9 2.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問3-5.　教員はセミナーのレポート作成や発表の準備について適切に指導している。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 44.6 6.9 3.0 0.0

設問3-6.　私はこのセミナーを受けて知識が深まり、あるいは能力が高まった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

45.5 42.6 9.9 2.0 0.0

2024後期

2024後期

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

2024後期
a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない
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設問4-1.　総合的に判断してこのセミナーは意義があり、満足できるものであった。

a.強くそう思う b.そう思う c.どちらとも言えない d.そう思わない e.全くそう思わない

49.5 36.6 11.9 2.0 0.0

2024後期
2024後期

a.強くそう思う

b.そう思う

c.どちらとも言えない

d.そう思わない

e.全くそう思わない

1076


